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ІМПАКТ ВОЄННИХ КОНФЛІКТІВ НА ПСИХОЛОГІЧНИЙ СТАН 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ: РОЛЬ ВИКЛАДАННЯ 

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ВІДНОВЛЕННІ ПСИХОЛОГІЧНОЇ 

ЦІЛІСНОСТІ 

 

Левицька Анна Іванівна 

кандидат педагогічних наук, 

старший викладач кафедри філософії, біоетики та іноземних мов  

Одеський національний медичний університет 

 

Воєнні конфлікти в сучасному світі не тільки загрожують фізичному 

здоров'ю та життю людей, але також мають серйозний психологічний вплив на 

тих, хто опиняється в їхньому середовищі. У матеріалах розглядається імпакт 

воєнних конфліктів на психологічний стан здобувачів вищої медичної освіти та 

важливу роль викладання англійської мови у відновленні їхньої психологічної 

цілісності. 

Психологічні наслідки воєнних конфліктів  

Воєнні конфлікти є дійсно надзвичайно стресовими і травматичними 

подіями, і їхні наслідки можуть бути дуже руйнівними для фізичного та 

психічного здоров'я людей. Учасники та свідки конфліктів можуть зазнати 

екстремального тиску, страху та навіть особистісних втрат. Дійсно це 

стосується також здобувачів вищої медичної освіти, які опиняються в зоні 

конфлікту. 

Психологічний стрес, який вони досвідчать, може призвести до серйозних 

проблем, серед яких відчуття безпомічності і втрати, що є дуже травматичним  

для їх психологічного та соматичного здоров’я та цілісності. Умови воєнного 

конфлікту, зокрема небезпека для власного життя і життя близьких, постійний 

стрімке навантаження та брак засобів для захисту, можуть спричиняти відчуття 

безсилля та втрати контролю.  

Посттравматичний стресовий розлад (PTSD) може стати серйозною 

проблемою для здобувачів вищої медичної освіти, які пережили травматичні 
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ситуації в зоні конфлікту. Симптоми PTSD є повторні спогади про травматичні 

події, нічні кошмари, порушення соціальних контактів та навіть суїцидальні 

думки. 

Депресія і тривожність також можуть бути наслідками стресу від 

воєнного конфлікту. Ці стани можуть відбитися на психічному стані здобувачів 

вищої медичної освіти, погіршуючи їхню здатність до навчання та роботи, а 

також до взаємодії з іншими. 

Важливо розуміти, що вплив воєнних конфліктів на психічне здоров'я 

здобувачів може бути довгостроковим і потребувати відповідного 

психологічного, соціально-педагогічного та навіть психіатричного супроводу. 

Викладання англійської мови, зокрема, може бути важливим інструментом для 

підтримки цих студентів, сприяючи їхньому психологічному відновленню, 

завдяки активному професійному спілкуванню у іншому лінгвістичному полі, 

що сприяє подоланню травматичних наслідків воєнних конфліктів. 

Роль викладання англійської мови  

Вивчення англійської мови, як частини психологічної підтримки та 

відновлення здобувачів вищої медичної освіти, які пережили воєнні конфлікти, 

є надзвичайно важливою сферою, що торкається декількох аспектів. Давайте 

подивимося глибше на кожен із них:  

1. Психотерапевтичний аспект: Вивчення англійської мови може бути 

засобом для здобувача вербалізувати свої почуття та досвід. Учасники воєнних 

конфліктів, які пережили травматичні події, можуть відчувати 

найрізноманітніші емоції, від страху і гніву до суму та безнадійності. Говорячи 

англійською мовою і виражаючи свої почуття, вони можуть отримати 

психологічне полегшення та розуміння власного стану, що є важливим кроком 

у процесі відновлення.  

2. Зв'язок із світом: Вивчення англійської мови допомагає здобувачам 

відновити зв'язок із зовнішнім світом. Це особливо важливо для тих, хто 

втратив своє рідне мовне середовище через переміщення або через воєнний 

конфлікт. Англійська мова може стати мостом для спілкування, а також для 
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доступу до інформації та ресурсів, які можуть бути корисними для їхнього 

переосмислення світу і свого місця в ньому.3. Сприяння саморозвитку: Знання 

англійської мови відкриває двері до безлічі можливостей для освіти та 

саморозвитку. Здобувачі вищої медичної освіти можуть вивчати наукові роботи, 

літературу, інтернет-ресурси та взаємодіяти з колегами з інших країн. Це 

допомагає їм розвивати інтелектуальні ресурси та збагачувати свій світогляд.   

У відсутність такої можливості, здобувачі можуть відчувати ізоляцію та 

втрату перспективи на майбутнє. Навчання англійської мови допомагає їм 

повернути віру у себе та власні можливості. 

В цілому, вивчення англійської мови має потужний потенціал як 

інструмент відновлення психологічної цілісності здобувачів вищої медичної 

освіти, які пережили воєнні конфлікти, і цей аспект заслуговує на більше уваги 

та підтримки в контексті їхнього психологічного відновлення. 

Воєнні конфлікти можуть залишити глибокий слід на психіці молоді. 

Викладання англійської мови може виступити як важливий інструмент у 

відновленні їхньої психологічної цілісності. Вільна мова може допомогти 

виразити почуття, побудувати зв'язки із світом та сприяти саморозвитку, що є 

важливими аспектами процесу психологічного відновлення у важких умовах 

війни. 
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